Пермь на 4 дня стала «столицей сварки»

На прошлой неделе, с 23 по 26 сентября, в Перми состоялась выставка «Металлообработка. Металлургия». За 4 дня гостями крупнейшего отраслевого события ПФО стали 3724 посетителя-специалиста. В рамках деловой программы наградили лучшего сварщика России.

В 2025 году выставка «Металлообработка. Металлургия» прошла на двух этажах выставочного центра «Пермь Экспо». Крупнейшие дилеры и производители представили оборудование для машиностроения и металлообработки, примеры практического применения сварочного и лазерного оборудования, инструмент, оснастку и многое другое.

В этом году участниками проекта стали **103 компании** из более чем **50 городов** России, а также Белоруссии и Китая. Событие посетили **3724 специалиста.** На выставку приехали гости из Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга, Челябинска, Ижевска, Кирова, Тюмени, Уфы и других городов. Посетители увидели более 300 единиц оборудования в работе, часть которого по итогам выставки поедет прямо на производства Пермского края.

В рамках форумной части выставки состоялось **26 событий**, на которых выступили **120 спикеров**: представители органов власти, профессиональных объединений и бизнес-сообщества. Эксперты обсудили современные тренды в металлургии, аддитивных и лазерных технологиях, роботизации, кадровом развитии. Каждый день выставки был посвящен вопросам, актуальным для конкретных профессий: День инженера, День технолога и День сварщика.

Ключевыми мероприятиями деловой программы стали церемонии открытия и награждения Всероссийского этапа конкурса «Лучший по профессии» в номинации «Сварщик», Совет главных технологов, Совет главных сварщиков, Президиум промышленников и предпринимателей Пермского края, Лазерный форум «Современные лазерные технологии VII» и Совет промышленных экологов Пермского края «Актуальные задачи промышленной экологии».

В церемонии награждения лучшего сварщика России приняли участие министр труда и социальной защиты РФ Антон Котяков и губернатор Пермского края Дмитрий Махонин. Коллеги прошли по площадке и ознакомились с уникальным оборудованием, представленным на выставке.

«Согласно прогнозу кадровой потребности на ближайшие 5 лет, к профессии сварщика необходимо будет привлечь порядка 140 тыс. специалистов, — обратился к участникам конкурса **Антон Олегович.** — И это действительно вызов для системы образования, а для вас,

работающих сварщиков, — возможность проявить себя и доказать, что эта профессия является одной из самых востребованных».

Дмитрий Махонин поприветствовал участников конкурса на родине сварки — в Пермском крае — и отметил: «Вы видите, насколько востребованы профессионалы в области сварки и что страна движется в направлении технологического суверенитета. Освоение новых видов сварки является ключевым для многих отраслей нашей промышленности».

«Пермский край — один из ключевых регионов машиностроительной отрасли в России, на территории которого находится множество промышленных предприятий. Каждый год мы собираем в одном месте самое передовое оборудование и современные технологические решения, чтобы за 4 дня специалисты отрасли смогли увидеть, потрогать, сравнить и выбрать лучшее для своего производства, без необходимости тратить ресурсы на поездки в другие города», — отмечает руководитель проекта **Елена Очкина**.

Выставка прошла при официальной поддержке Правительства Пермского края, Министерства промышленности и торговли Пермского края, Госкорпорации «Ростех», Торгово-промышленной палаты Российской Федерации и Союза промышленников и предпринимателей Пермского края «Сотрудничество».

Пресс-служба PRO EXPO

Бугрова Анна +7 (919) 708-28-87